



Джози придумала способ следовать примеру Иисуса Христа.

Джозин Браун
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Джози и ее двоюродная сестра Эшлин сидели под деревом рядом с домом. «Что бы такого интересного придумать, чтобы заработать немного денег?» – задумчиво сказала Джози.

«Может, получится заработать, если что-то делать для людей?» – предложила Эшлин.

«А давай создадим клуб! – Джози от нетерпения даже подпрыгнула. – Например, клуб ухода за домашними питомцами или клуб любителей гулять с собаками».

«Можно делать все что угодно! – воскликнула Эшлин. – Людям всегда нужна помощь. И они могут платить нам».

Эшлин была права. Каждый день Джози встречала людей, которые нуждались в помощи.

Внезапно у нее возникла другая идея. В душе она ощутила приятное чувство и вспомнила о своем крещении в прошлом году. Она обещала всегда помнить об Иисусе и следовать Его примеру. И сейчас придумала один способ делать это.

«А что если мы создадим клуб, в котором люди будут помогать друг другу бесплатно?» – спросила Джози. Теплое чувство становилось все сильнее и сильнее.

Эшлин удивленно посмотрела на нее. «Было бы здорово, – ответила она. – Можно помогать людям в школе и в церкви, – да где угодно!»

«А назвать наш клуб можно 'Поможем всем!' – добавила Джози. – Давай начнем завтра же в школе».

На следующий день на перемене Эшлин и Джози выбежали из школы и стали у края игровой площадки.

«Видишь кого-нибудь, кому нужна помощь?» Эшлин поднялась на цыпочки и заглянула в разноцветную детскую горку.

«Пока нет». Джози окинула взглядом турники и качели. Ребята весело скатывались с горки и качались на качелях. Они кидали друг другу мяч и прыгали на скакалках. На первый взгляд, помощь никому не требовалась. Казалось, друг был у каждого. А потом они увидели одинокую девочку



помладше со скакалкой.

Джози схватила Эшлин за руку. «Смотри!» Джози и Эшлин взяли скакалки и направились к девочке.

«Привет, я Джози».

«А меня зовут Эшлин. А тебя как?»

Девочка удивилась. «Я – Лесли».

«Хочешь играть с нами?» – Джози показала скакалку.

Лесли улыбнулась. «Хочу!»

Эшлин и Джози показали Лесли несколько новых способов прыгать на скакалке. Когда прозвенел звонок на урок, пришло время прощаться. Джози испытала хорошее чувство. Она знала, что это было влияние Святого Духа.

С тех пор всякий раз, встречаясь в коридоре, Джози и Эшлин здоровались с Лесли.

Джози и Эшлин искали других людей, которым можно было помочь. Некоторым они говорили что-нибудь приятное и старались их подбодрить. Иногда они предлагали ребятам поиграть вместе.

Однажды Джози улыбнулась одному мальчику возле школы. «Мне нравится твоя футболка с динозаврами», – сказала она.

Мальчик улыбнулся и посмотрел на свою футболку. «Спасибо!»

Когда Джози села за парту, она осознала, что даже не вспомнила о клубе, когда говорила с мальчиком! Она просто сказала ему приятные слова.

Джози подумала обо всех друзьях, которые у нее появились с тех пор, как они с Эшлин организовали свой клуб. Джози очень нравилось помогать людям. Благодаря этому ей хотелось совершать больше добрых поступков для окружающих. Клуб «Поможем всем» помогал ей самой. И это было здорово! ●